

FECHA 30/08/2021 NO. COMISIÓN 210820014

GENERAL ADJUNTA DE ADMINISTRACIÓN

INFORME DE LA COMISIÓN

NOMBRE DEL COMISIONADO

JUAN CARLOS VIDAL LOPEZ

ADSCRIPCIÓN

AGENCIA ESTATAL DE CRÉDITO RURAL A, TUXTLA GUTIERREZ, CHIAPAS

CATEGORÍA/CARGO

AGENTE ESTATAL DE CREDITO RURAL A

LUGAR DE LA COMISIÓN

TAPACHULA DE CORDOVA Y ORDOÑEZ

PERIODO DE LA COMISIÓN

Del 08/24/2021 Al 08/25/2021

OBJETIVO DE LA COMISIÓN

REUNION DE TRABAJO CON EL COORDINADOR REGIONAL A LAS AGENCIAS DE TONALA

Y TAPACHULA.

(Detallar el Propósito de la Comisión, Breve Resumen de la Actividades Realizadas)

(Conclusiones, Resultados Obtenidos y Contribuciones a la Financiera)

SE ACUDIO CON NUESTRO COORDINADOR REGIONAL A LAS AGENCIAS DE TONALA Y TAPACHULA PARA REUNION CON EL PERSONAL DE LAS MISMAS, ASÍ MISMO SE LLEVARON A CABO LAS VISITAS A PROYECTOS DE HORTALIZAS DE MUJERES PRODUCTORAS Y A LA FEDERACIÓN DE SOCIEDADES COOPERATIVAS DE LA INDUSTRIA PESQUERA EN PIJIJIAPAN, DE IGUAL MANERA SE SOSTUVO REUNION DE TRABAJO CON EL PRESIDENTE DEL CONSEJO AGROPECUARIO DE CHIAPAS, EN TAPACHULA.

FIRMA AUTÓGRAFA

JUAN CARLOS VIDAL LOPEZ